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Vizsgafelkészítő tananyag megrendelésének egyszerűsített 

folyamata tanuló számára 

 

Azoknak a tanulóinak a számára, akiket nem kíván e-learning-, vagy tantermi képzésre rögzíteni az e-

Titán rendszerben, egyszerűsített folyamatban rendelheti meg vizsgafelkészítő tananyagainkat. 

1. Ahhoz, hogy vizsgafelkészítő tananyagot tudjon értékesíteni, minden megrendelni kívánt 

kategóriához, első lépésként létre kell hoznia legalább egy továbbértékesítési árat 

(díjsablont) az adott tananyagokhoz. Ezt a következő folyamatlépésekkel teheti meg. 

Válassza ki a „Képzés / e-learning tanulói díjsablonok” menüpontot. A keresési mezőben válassza ki 

a képzés típusánál a „kiegészítő” képzést. 

 

 

 

A képzés mezőben válassza ki a keresett kategóriát, majd kattintson a  gombra. 

A megjelenő listából válassza ki az értékesíteni kívánt tanfolyamot a tanfolyam sorának jobb szélén 

látható ikonra kattintva. 
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A megjelenő felületen, a lap alján található gombra kattintva hozza létre a 

díjsablont a megfelelő adatok megadásával. 

Adja meg a díjsablon nevét és az értékesítési árat, majd kattintson a  gombra. 

 

 

 
Ezt követően kezdheti meg az adott kategóriában a tanuló(k) egyszerűsített beíratását. 

 

2. Tanuló egyszerűsített beíratása és vizsga vizsgafelkészítő tananyag megvásárlása 

A tanuló rögzítését az „Ügykezelés / Kieg Képzéses Tanuló Rögzítése” menüpontban teheti meg.  

 

 
A megjelenő oldalon válassza ki a képzést, majd adja meg a tanuló adatait. (név, telefonszám, e-mail 

cím). 

Az e-mail cím megadásakor ügyeljen annak helyességére, mert a tanuló rögzítését követően az e-

Titán rendszer erre a címre fogja kiküldeni a tanuló számára a regisztrációs e-mailt. 
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A megadott adatok rögzítéséhez követően kattintson az  gombra. A mentést 

követően a megjelenő felületen, a tanfolyam fülön válassza ki a megrendelni kívánt tanfolyamot, 

majd kattintson a  gombra. 

 

 

 
A mentést követően eldöntheti, hogy a tananyag megrendelése automatikusan történjen meg, vagy 
azt egy későbbi időpontban kívánja majd megtenni. 
 

 

 
A tananyag megrendelését követően a tanuló számára kiküldésre kerül egy regisztrációs e-mail. A 
regisztrációt követően a tanuló azonnal megkezdheti a számára megrendelt vizsgafelkészítő tananyag 
használatát- 


